
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                  Άγιος Στέφανος, 31/8/2022 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                             Αριθ. Πρωτ:  26489 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  

ΤΜ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ  

 

ΠΡΟΣ 

τον κ .Δήμαρχο και Πρόεδρο της Οικονομικής  Επιτροπής 

 

ΘΕΜΑ: ΕΗΔ Ορισμός Επιτροπή διερεύνησης τιμών για την υποβολή πρότασης στη 

«Πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων για νέες υποδομές παροχής  νερού,  τηλεμετρίας  

και  έργων  τηλεχειρισμού  για  τον  εντοπισμό  διαρροών  σε δίκτυα ύδρευσης και προμήθειας 

ψηφιακών μετρητών νερού» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5181063) στο Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας 

 

Το κατεπείγον του θέματος αιτιολογείται καθώς οι προτάσεις υποβάλλονται αποκλειστικά μέχρι 

09/09/2022 ενώ η σχετική πρόσκληση του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

δημοσιοποιήθηκε στις 2/8/2022 (ΑΔΑ: ΩΥ5Μ4653Π8-ΡΚΖ), θέτοντας με το τρόπο αυτό στενά 

χρονικά περιθώρια για την ανταπόκριση του συνόλου των Αναθετουσών Αρχών. Επιπλέον,  η 

συγκρότηση της εν λόγω Επιτροπής είναι υποχρεωτικό στοιχείο για την ολοκλήρωση της 

μελέτης και κατ΄ επέκταση της εμπρόθεσμης  υποβολής της σχετικής πρότασης.  

 

Με την με Α.Π.: 95430/06-07-2022 (AΔA: Ρ76ΤΗ-ΗΤΒ) Απόφαση  το Υπουργείο Οικονομικών ενέταξε 

το  Έργο με τίτλο «Πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων για νέες υποδομές παροχής νερού, 

τηλεμετρίας και έργων τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης και προμήθειας 

ψηφιακών μετρητών νερού» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5181063) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, 

το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration EU και αφορά στην έκδοση 

πρόσκλησης προς φορείς για την υποβολή προτάσεων για νέες υποδομές παροχής νερού, τηλεμετρίας 

και έργων τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης και προμήθειας ψηφιακών 

μετρητών νερού. 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της πρόσκλησης αφορούν το φυσικό αντικείμενο της 

δράσης με ID 16850, που περιλαμβάνει μεταξύ των άλλων: 

SUB. 3 - Τηλεμετρία - Έργα τηλεχειρισμού για τον εντοπισμό διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης 

Προβλέπεται η προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων ελέγχου διαρροών (τηλε-έλεγχος/ 

τηλεχειρισμός) σε νέα ή/και υφιστάμενα δίκτυα μεταφοράς και διανομής νερού. 

SUB 4: Προμήθεια ψηφιακών μετρητών νερού 



Στο πλαίσιο αυτό απαιτείται τεκμηρίωση του προϋπολογισμού  για τις παραπάνω προμήθειες και θα 

πρέπει να προσκομισθεί Πρακτικό Επιτροπής Διερεύνησης τιμών συνοδευόμενο από Πίνακα 

προσδιορισμού μέσων τιμών υλικών ή/και από σχετικές προσφορές και τιμοκατάλογους υλικών, 

ενημερωτικά φυλλάδια κλπ (προσφορές από δύο ή τρεις ανεξάρτητους μεταξύ τους προμηθευτές). 

Σύμφωνα με το άρθρο 72 «Οικονομική Επιτροπή – Αρμοδιότητες» του Καλλικράτη (ν.3852/2010), 

όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο  40 του νόμου 4735/2020, ισχύει ότι η Οικονομική Επιτροπή είναι 

συλλογικό όργανο, αρμόδιο για τον έλεγχο και την παρακολούθηση της οικονομικής λειτουργίας του 

Δήμου, το οποίο ειδικότερα «..στ) Αποφασίζει για: i. Την κατάρτιση των όρων, τη σύνταξη των 

διακηρύξεων, τη διεξαγωγή και κατακύρωση κάθε μορφής δημοπρασιών και διαγωνισμών, 

συμπεριλαμβανομένων και αυτών που αφορούν σε έργα, μελέτες, προμήθειες και υπηρεσίες, καθώς 

και τη συγκρότηση των ειδικών επιτροπών διεξαγωγής και αξιολόγησης από μέλη της ή ειδικούς 

επιστήμονες, υπαλλήλους του Δήμου ή δημόσιους υπαλλήλους….». 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ 

Τον Ορισμό Επιτροπής διερεύνησης τιμών για την υποβολή της πρότασης στη «Πρόσκληση για 

την υποβολή προτάσεων για νέες υποδομές παροχής  νερού,  τηλεμετρίας  και  έργων  τηλεχειρισμού  

για  τον  εντοπισμό  διαρροών  σε δίκτυα ύδρευσης και προμήθειας ψηφιακών μετρητών νερού» 

(κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5181063) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, αποτελούμενη από τους 

κάτωθι υπαλλήλους του Δήμου Διονύσου: 

1.Μυλωνάς Χαράλαμπος  

2.Βορριά Μαρία  

3.Ελεκίδης Γεώργιος  

Και αναπληρωματικά μέλη τους υπαλλήλους  

1.Ιωσηφίδου Σοφία   

2.Μακαριάδη Ελισάβετ 

 

Η ανωτέρω Επιτροπή οφείλει να προσκομίσει Πρακτικό Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών 

συνοδευόμενο από Πίνακα προσδιορισμού μέσων τιμών υλικών ή/και από σχετικές προσφορές και 

τιμοκατάλογους υλικών, ενημερωτικά φυλλάδια κλπ (προσφορές από δύο ή τρεις ανεξάρτητους μεταξύ 

τους προμηθευτές). 

 

  ΜΕΔ 

Ο Εντεταλμένος Σύμβουλος 

Οικονομικών Πόρων - Ψηφιακών Εφαρμογών 

& Προστασίας του Πολίτη 

   

  Ιωάννης Τσουδερός  

 

1) Γραφείο κ. Δημάρχου  

2) ) Γραφείο κ. Γ. Γραμματέα  

3) Εντεταλμένο Σύμβουλο   Οικονομικών Πόρων 

4 Τμ. Προγραμματισμού Οργάνωσης Πληροφορικής και Διαφάνειας 

5)Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 


